

撰写人: 王翠冰 从业资格证号: F3030669 投资咨询从业证书号: Z0015587

从上半周来看，据南洋每日棕榈油库存报告（SPPM）数据，2021年7月1-5日马来西亚棕榈油库存减少15.78%，出油率减少0.02%，产量减少15.88%。ITS（预估）：马来西亚7月1日至10日棕榈油出口环比下降20.47%，为330310吨。马棕产量虽然下降，但是难敌印尼出口对马来西亚出口的冲击，利好有限。国内基本面来看，棕榈油库存小幅上升，现货基差大幅下降。7月6日，沿海地区食用棕榈油库存15万吨（加上工棕21万吨），比上周同期增加2万吨，月环比基本持平，同比减少17万吨。其中天津3.5万吨，江苏张家港5万吨，广东3万吨。近期棕榈油到港量增加，库存止降转升。为了缓解目前国内高企的库存，印尼计划从7月20日开始将生物柴油中以棕榈油为基础的燃料混掺率从当前的30%提升至35%。经历近期暴跌后，油脂价格的泡沫成分得到部分释放，在全球油脂供应链得到修复以及印尼的“堰塞湖”效应尚未结束前，宜以超跌反弹而非反转的思路来看待当前油脂期货波动。盘面来看，棕榈油冲高回落，前期空单暂时离场。



更多資訊請關注！



更多观点请咨询！

重点关注 周四中国粮油信息中心公布棕榈油库存情况，15日ITS&SGS公布马来棕榈油出口情况

数据来源第三方，观点仅供参考。市场有风险，投资需谨慎！